1.

ohe 29E B B4l B s o, AL Avhe] B o
AGU7t?
_2 _3__
Q- -~ 6=~ _--"TT§T "=~ 1
0 1 2 3 4 2 6
6 6 6 6 6 6
@1 @ 2 ® 3 @ 4 ®)s

3_2+3_5,

6
Ashol

T2 _2omg

6 6
2= 5 dyh




ol

g
Hi-

oln

—
Il
—
=g =) ) S
w0l || oI~ | Il
I R - b
S0 T i




\VARR 4
0
L

~| ot

B

Aeidst o] WAL A
2 v ol 2

A2-2 Wi o] Ko} 7. ThEL
| AASE AT E], B Bale Axtah
o
2 7 2
l=s=7777




6 5
3z + 72
7 + 7

@ 10 3)11 ® 12 ® 13

D9




tHlolE ofE7kA] 227t 20; o] AL, oFE oA THA]

)

=

Wele o 152 2ol ARtk FYol7t kel chiok o

5 4 6 1,
@ 35;f @ 35gt @367f
36 36 2
® 363 © 367
2 .6 2 6
20- + 155 = (20+1 S+
02 +15- = (20+ 5)+<7+7)

8 1
3540 35412 = 362 (2
t7=38+17 =363(=)




Sel =

— |

M~




il




ol
.

ol

1l

o e ARgro] g

e}, w25
Antelx] FokAl L.

TR
o A-
e ©
=[RS
TR
GO
@ @




9.

A= 3% kg AF oA A THEL 1% kg2 H&ych &

Agre @ kgl A HLIA Q.

ro

1—k 2k 2k
@ ?g g @ i)’g ® 335 g
4—k —k
@® d3-ke ® 55 ke
25 12 25-12 13
35 1as BTt = 2glke)







11.

2T E A4 "ste] O3 @ 241, 11 2715 H|wste] Ggkef o
2 78 283 gyth @°f EolE = ol AU
®
T T
30 39 g4 32
9 9 9 9
6
®e: @7 @1 @1, O
30 3 .5 8
®3+3§—39+3§=6§,
32 .4 .59 .
@ 32 +§_39+39_69_7HHE}.

65 Mok 7ol 6 Fue,
WA 70] @ Soiz Syt




13 45 14
25 25

(2) 3

5 8
2442
9+ 9

(17

3
215
9%

(=}

— —~
[\ [\l
N v
— [a\]
— i
— —~
i i
~ ~

9

25
755
24
25

124—1
9

5 8 13
Sd- =11+ =2
5% 9

1) 7

9

27
25

14

313+5 =8+
25 25

(2)




(1)3§+4§ @4%
(2)1%+3ﬁ O
(3)1—4+3% @8g
@Dn-e@-03-0 ©@1-0@2-0@) -0
®1)-02-06-@ ®@1-02-0@) -0
®1)-6@2-003) -©
F@
20] Bl S AL 2pdsT]a], A BAL AR

7e] o A SR

3 4 7
133 44t 77 _ g2
(1) 35+ 5 5 5

7 15 4

14 12 .26 11

() 5435 =35 ~ 1




14. ©heg vtes) ALE AL 1249,

V}om:} 12 kel ke ghol s
52 HHe] 31 thAl %ot AR o

3 .4 7 2
1) 22 +2= =4- =5=
(1) 25 +25 =45 =53
4 5 9
2 -_— -_—= -_—=
(2)35+35 =65 =7

d29 QA2 AdeE Ade7lE, 29 25718
__<,>_

Q7




oh& % A At 9ol 7 APhe A nEE RAYdUp

6
7

@)15-5

5
7
1
_8=

@ 12-3

® 18

2
7
2
7

® 10-1
@ 16-7

99} A

0 |~ OV |-
o
0 @

| |
=) (=)

A D~ — |~ © |~

I Il
© 9
>




16.

16 cm Zo]o] M HOIZ 5% 1gem.
2

& 2T Zol 12 em ™ A |-
4 \)lgcm

A gL ), A7 ol 2 !

cm 7} E=2] A 2

> = <m

[> HE. 74cm

(A7) 2ol

@j:16x5—<

(M "o 53] Zo]
2

12 112412 442
47T 1Ty

) - (@3

nRel

):80—62740m

Zo]

_q]




EEEEEE

2

27k 79 g
S0l 1

57 7HEZ o]gsto]
ok AV AL RS
Al Q.

2]
EE
75t

17. o

4 4 4
® 62 @ 72 ® 52

4
@ 92

4
7

D)11

12
7

4
7

=10+1

11
7

6 )
9-+1- =10
7+ 7 *




18.

S
891 cfi4re] WAl
A3t A A o

=X

A
=1

LR
22 AT 24 Q. (27 A,

5 AFgte] 257}

WEeln e A Llllelfelfelle

192 o I:]o}oﬂ otgko
1]} o= FYH

kil
[
=

-0

od od oA
n g0 @ oo ol
(V8] ot D

v v Vv vVvvyvVvVvVvyy

0
L
W~

B

oA HH
i i

Al

A7} A 2 e
o4 BEse 2
2 o]zt L ok it
whebd ool o ti#

Mg 2 462, ol 2 EH

] ]-11—11—0 S

A F1271219 Alttel

7F =7 st H,

<] 7‘]’ il —rv:oﬂ

lr—o]-o]: —6-1-14 1;]-
N

AE2+E 7F8 2A




19. sj4ol7t BRA} %kg?l E712 b1 BAE AEY 33 ke
ol Ut B0t BEATE 5 kg 9 TG0l 2 Qb RAS A

B kg A F3HA 2.

1 2
@38kg @ 387k ® 38—kg

10 1
@ 38ﬁkg ® 39ﬁkg

(SHol ol B2A)
3 10 14 10 4

(s1el7t Lol & et A FA)

11
T a7l _sg(ie)

4
= 2— _— =
3 11+511 11




20.

5 7
— 10—
511 ’ 011
) 1 . 1 } 2 . 2
S} - =z — S} — —
O 15%, } 41% @ 9 15111, } 4111
S} - = oz 4= S} - — zZ}: 5=
® 4 15212’ f 4121 ERETE ¥ 11
St 1 2} 5
(@)‘ﬂ TR
5 T (5 7)
511+1011_(5+10)+ 11+11
12 1 1
5+11 8t 11 611
7 .5 (7 5)_ 2
10ﬁ—5ﬁ_(10 5) + T _5+11

RSt




